

# 我省举办红十字应急救援技能大赛



星报讯(记者 祁琳文/图) 7月24日至25日,由安徽省红十字会主办,省红十字会备灾救灾和捐献管理中心、省红十字应急救援培训指导中心承办的“弘联杯”第三届安徽省红十字应急救援技能大赛成功举办,来自全省的16支队伍在合肥一决高下。

本届救护大赛以“关爱生命、救在身边”为主题,来自全省的16支代表队128名红十字救护员参加比赛,参赛选手中有警察、教师、学生、社区居民和企业员工,是一次群众参与的应急救援技能

大赛。本届救护大赛分预赛和决赛两个阶段进行。6支队伍脱颖而出,进入决赛。经过激烈角逐,宿州市荣获一等奖,六安市和马鞍山市获得二等奖。

据了解,通过本次比赛提升了我省应急救援培训的能力水平,选拔了一批有爱心、有热心、有救护技能的志愿者,举办这次应急救援大赛,既是展示近年来我省应急救援工作发展成果,又是检验红十字救护员实战能力的有力抓手,更是为第五届全国红十字应急救援大赛预热。

## 20多名孩子跟着交警认识车辆盲区

### 你站的位置能看到驾驶员才安全

星报讯(宗萍 艳红 亚萍 记者 沈娟娟) 汽车盲区成了无数司机无法避免的事故元凶,所有交通事故中因为盲区所引起的估计20%左右。7月25日,在安徽复鑫五金建材大市场,交警教20多名孩子认识车辆盲区。

“所有车辆都会有盲区,不同的车辆有差距,比如车辆的右前方有一块盲区,没有倒车雷达和摄像头的也会在后方形成一块盲区。”蜀山区交警大队团支部书记张富阳带着孩子们绕了大货车一

圈,认识了车辆盲区,并引导孩子们亲身体验,“孩子们千万不能在车前跑,不在车后留,不在车边站,不在路上玩,特别是远离大货车。”

以一辆5.4米长的货车为例,左右两侧约3.2米乘以1.5米的面积是盲区,前后约2米乘以1.5米的面积是盲区。张富阳说,暑期孩子们放假,交通安全知识特别重要,“规避车辆盲区最好的办法就是,你站的位置能够看到车辆的驾驶员,才是最安全的距离。”

## 我省“三比一增”专项行动成效初显

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省政府新闻办召开“三比一增(创业、创新、创造、增动能)”专项行动新闻发布会上获悉,自专项行动启动以来,全省经济运行总体平稳、稳中有进、质量提升。通过开展高新技术企业加速成长行动,促进民营经济发展行动等,优化实体经济发展环境,培育更多优质企业,促进经济高质量发展。

安徽省围绕集成电路、人工智能、新一代信息技术等重点产业领域,谋划建立关键核心技术重点项目库。今年上半年,全省高新技术产业增加值比上年同期增长13.8%;吸纳技术合同6252项,合同成交额119.54亿元,其中企业吸纳技术合同4798项,合同成交额93.74亿元。在民营经济发

展方面,今年上半年,全省新登记民营企业16.1万户、个体工商户22.9万户,分别比去年同期增长28.8%、22.2%;全省19户企业获评第一批国家级专精特新“小巨人”,数量居全国前列。

此外,今年上半年,全省共完成投资7223.9亿元,为年度投资计划的57.7%;储备项目完成投资308.8亿元,重点项目累计完成投资7532.7亿元。计划开工项目2611个,上半年开工项目1752个,为年度投资计划的67.1%;储备项目提前开工264个,重点项目累计开工项目2016个。计划竣工项目1227个,上半年竣工项目423个,为年度投资计划的34.5%;储备项目提前竣工2个,重点项目累计竣工425个。

## 凌晨突发脑梗 清晨溶栓治愈

星报讯(朱沛炎 记者 马冰璐) 7月22日凌晨2:20,家住合肥市瑶海区的56岁唐女士一觉醒来突然发觉左侧肢体麻木,但还可以下地行走,本以为是睡觉压麻了,然而仅过了10分钟,她的症状就发生了明显加重。2:30左侧肢体完全无力,连站立都困难,甚至出现言语不清。家人立即将她送往合肥市第二人民医院广德路院区。

唐女士被送至该院急诊后,急诊科初步诊断为急性脑梗死,该院卒中中心快速完成急诊CT、抽血化验、心电图等一系列检查,明确诊断为急性脑梗死左侧上下肢肌力0级(正常5级)等症状,NIHSS(卒中量表)评分达到12分。对于卒中病人来说,时间就是先机,溶栓治疗的时间窗只有4.5

小时,此时的抢救如同和时间赛跑。该院神经内科三病区医生评估患者病情后,迅速与家属进行沟通,家属短暂考虑后同意行溶栓治疗。4:50卒中中心启动溶栓治疗,5:50,溶栓药物应用完毕。清晨七点多,唐女士偏瘫的症状基本恢复正常,NIHSS评分2分。“没想到在这么短的时间能恢复得这么好,简直是太意外了。”唐女士接受采访时告诉记者。

据该院神经内科三病区张主任介绍,根据世界卫生组织调查结果,中国脑卒中发病率排名世界第一。目前溶栓和取栓是急性期最有效的治疗方法,一旦错过最佳抢救时间,大部分患者造成终身严重残疾,甚至危及生命。

## 清理“僵尸企业”动真格 11个月吊销10424户企业

星报讯(记者 王伟伟) 在市场主体退出方面,占比较大的“僵尸企业”备受关注。7月25日,记者从合肥市市场监督管理局获悉,自去年8月份起,该局积极开展长期停业未经营企业的清理吊销工作。目前,核查企业近2万户,完成吊销企业10424户。

为深入推进商事制度改革,落实“宽进严管”工作要求,进一步加强市场主体监管,建立健全市场主体退出机制,确保市场主体信息的准确性、有效性。根据《公司法》、《公司登记管理条例》、《企业法人登记管理条例》等相关法律法规规定,合肥市市场监管局从去年8月份起,积极开展长期停业未经营企业的清理吊销工作,通过调查摸底、税务比对、现场核查、分类处理、信息公示等阶段,核查企业近2万户,完成吊销企业10424户,有效净化了市场环境。通过对“僵尸企业”的清理吊销,为全市2018年度企业年报率提升了近3个百分点。

## 男子袭警后谎称患艾滋 涉嫌阻碍执行职务被拘

星报讯(汪娟宇 记者 徐越蕾) 定远一男子因纠纷酒后打伤他人,民警出警调查时,男子不仅拒不配合,还动手抓伤出警民警,并叫嚣自己患有艾滋病。日前,定远警方依法从严从快查处一起阻碍民警执行职务案,抓获违法行为人唐某。

7月21日下午,定远县公安局范岗派出所接到辖区群众陈某报警称,自己被唐某打伤,请求出警处置。接警后,民警立即前往现场。在现场,民警发现一名醉酒男子正在工地上不停辱骂他人,还欲殴打现场的工人。

民警见状立即上前制止,唐某不仅拒不配合还借酒撒泼推搡民警。民警当即表明态度,依法告知其履行义务,但唐某依然拒不配合。在民警依法口头传唤违法人员唐某到派出所接受调查时,却遭到唐某突然袭击,将民警胳膊抓伤,并不停叫嚣自己患有艾滋病,“啥都不怕”。随后,民警依法对其采取强制措施传唤,将其控制带回所内约束至酒醒。

由于涉嫌阻碍民警执行职务,唐某被处以行政拘留10日的处罚。“采取拒绝、阻碍国家工作人员执行职务的行为,一般表现为无理纠缠、吵闹、谩骂、侮辱、围攻、拉扯等。”警方表示,对于阻碍民警执行职务、侵犯民警合法权益的行为,将坚决依法予以打击。

## 合肥蜀山区集中整治 5处道路交通乱点

星报讯(张前程 孙雨静 记者 于彩丽) 记者从合肥市蜀山区城管局获悉,蜀山区集中整治5处道路交通乱点,涉及三里庵商圈周边、省立医院南区周边等,目前基本整改完成。下一步,将进一步梳理辖区道路交通乱点,进行集中整治。据悉,5处道路交通乱点包括三里庵商圈周边、省立医院南区周边、新城国际周边、绿轴公园周边、植物园南路。这些区域主要存在的问题是非机动车、共享单车乱停放、占用盲道、阻碍交通等。

## 夏日炎炎,助力社区调研

7月24日,合肥市委组织部、蜀山区委主要领导陪同长春市组织部开展对融科九重锦、浅水湾社居委调研活动,接到蜀山区城管公司通知后,家宝公司合肥分公司迅速调动保洁工人30人、环卫车辆5辆,顶着高温,对两个调研点进行集中排查清理,为此次调研活动的顺利进行保障了良好优美的环境。 □曹雪冬 金大伟